
 

#8 Maj - Augusti 
Vår senaste medlem Fotografiska slår upp portarna och ni hittar deras utställningar samt en mängd andra kulturaktiviteter i vårt 
kalendarium på www.kulturdirekt.se. Kom gärna förbi disken i Kulturhuset för tips, biljettköp, information och inspiration. 
 
Informationsdisken håller öppet som vanligt hela sommaren men vårt nyhetsbrev har uppehåll och dimper ner i din inkorg andra veckan i 
augusti.  
 
Vi ses! 

 

 
Foto: Fredrik Streijffert 

"Den Vilda Bebin", "Upp och stå", "Upp och gå 
Dockteatern Tittut 
"Den Vilda Bebin och mamman" 
Babyn är lika vild som förut men nog är han lite mild också. Och visst finns det ett stänk av 
vildhet även i mamman. 
Ett uppiggande relationsdrama mellan barn och vuxen, 2- 6 år. 
Efter boken av Barbro Lindgren & Eva Eriksson 
Manus Christer Dahl. Regi Sophia Segrell 
Dockspelare Johnny Söderberg & Ingalill Ellung 
"Mellan vilt och ömsint" SvD "Smitlycka à la Tittut" Nummer.se 
 
"Upp och stå"  
En magisk scenisk berättelse för de minsta, 6 till 14 månader. 
"Upp & Gå" 
En magisk scenisk berättelse för de lite större 3- 6 år 
En berättelse om att få en vän, att skiljas och att få en ny vän. 
Av och med: Christer Dahl  
 
http://www.dockteaterntittut.se  

 

 
Foto: Christer Cervin 

Momo -eller kampen om tiden Enskedespel 2010 
Enskedespelet 
Ett hjärteäventyr med actioninslag om mod, vänskap och civilkurage där den lilla människan 
gör skillnad! 
 
Något grått och kallt hotar mänskligheten som riskerar att konsumera sönder sina liv och sin 
planet. Men en liten flicka tar ensam upp kampen mot de onda krafterna. Följ med på ett 
spännande musikaliskt äventyr på liv och död! 
 
I ensemblen återfinns 110 proffs- och amatörskådespelare mellan 6 och 70 år! Enskedespelets 
starka tradition av folkligt berättande passar utmärkt för att förmedla historien om den modiga 
flickan Momo och en stad som sakta men säkert tas över av onda och grå krafter. 
 
Spelas i cirkustältet i Margaretaparken, G:a Enskede. 
 
Rekommenderas från 7 år. 
http://www.enskedespelet.com/just_nu/momo_eller_kampen_om_tiden/  

 

 

Subtopiafestivalen 
Subtopia 
Cirkus i världsklass, film ur nya vinklar, gatukultur, bazaar, konserter, dansgolv vid vattnet, 
sagor i skogen, kreativa workshops och skönt häng för alla åldrar. Allt det och ännu mer på 
Subtopiafestivalen 2-5 september 2010. 
 
Subtopia är vana festivalarrangörer med bland annat Subörb och Hoodsfred i bagaget. Denna 
gång bygger vi inför framtiden och satsar på att Subtopiafestivalen blir norra Europas största 
festival i förortsmiljö som blandar cirkuskonst, film och gatukultur.  
Program presenteras i början av juni så håll dig uppdaterad på vår hemsida.  
 
Subtopiafestivalen arrangeras av Subtopia i samarbete med Botkyrka kommun och Circus 
Arts.  

http://www.kulturdirekt.se/�
http://www.dockteaterntittut.se/�
http://www.enskedespelet.com/just_nu/momo_eller_kampen_om_tiden/�


http://www.subtopiafestivalen.se  

 

 

Välkommen! 
Göta Källare 
Till en av Stockholms största nattklubbar med ett centralt läge vid Medborgarplatsen på Söder.  
 
2 våningar, 3 dansgolv, 3 barer med någonting för alla och ett 100 tal konserter under 2010! 
 
Mer info besök vår hemsida eller ring 08 642 09 57 
http://www.gk.nu  

 

 
Foto: Ion Grigorescu 

Sommarkalender 
Rumänska kulturinstitutet 
3/06 - 24/09, Rumänska kulturinstitutet 
The Realism Question - Epilog till Bucharest Biennale 4  
Medv: Magnus Bärtås, Kalle Brolin, Ion Grigorescu, Lina Selander, Mona Vatamanu & Florin 
Tudor m fl. Curator: Felix Vogel 
 
8/06 kl 18.30, Rumänska kulturinstitutet 
Kärlek på rumänska 
Poesi med Magnus Florin, Björn Granath, Marie Richardson m fl samt musik på flöjt & harpa 
 
9/06 kl 20, Dramaten 
Dramaten&Recital 
Kammarkonsert med Ion Bogdan Stefanescu (flöjt) och Ion Ivan Roncea (harpa). Musik från 
Händel till Bizet. Pris 80 kr 
 
13/08 kl 19, Gustav Adolfs Torg 
The Gypsy Queens & Kings med bl a Mahala Rai Banda 
Arr: Södra Teatern, Rumänska kulturinstitutet & Stockholms Kulturfestival 
http://www.rkis.se  

 

 
Foto: Stockholm Pride 

Rallybröllop och kulturfrossa under Pride 
Stockholm Pride  
Under Stockholm Pride 2010 kan du passa på att gifta dig på Kulturhustaket, i en fantastisk 
miljö och ett regnbågsfärgat sammanhang.  
 
Festivalen erbjuder också ett rikt kulturutbud som utmanar och inspirerar. I vårt festivalområde 
vid Sjöhistoriska kommer det till exempel att finnas ett unikt konstgalleri, en särskild kulturscen 
och inte minst en spännande författarscen. 
 
Kika in på vår hemsida www.stockholmpride.org där det fullständiga programmet kommer att 
finnas tillgängligt och sök gärna upp vår fansida på Facebook för de senaste uppdateringarna. 
 
Glad sommar och Happy Pride! 
 
http://www.stockholmpride.org/2010/Biljetter/  

 

 
Foto: Erik Holmström 

UP TO YOU 
Turteatern 
I föreställningen UP TO YOU lägger skådespelarna sina roller åt sidan och framträder med 
sina riktiga namn och verkliga dilemman. För att nå framgång som skådespelare måste man 
göra sig medveten om värdet på sitt varumärke. Med hjälp av färganalys, självhjälpsböcker, 
personlig coaching och personliga tränare har vi gjort en grundlig analys av Turteaterns 
skådespelare och deras konstnärliga potential. 
 
Manus & Regi: Erik Holmström  
Medverkande: Marie Ahl, Andreas Lindal, Nils Poletti & Moa Andersson, Thambert 
 
OBS! Kort spelperiod! 24 - 29 maj kl 19 
http://www.turteatern.se  
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Foto: Petra Hellberg 

Den Improviserade Schlagerfestivalen 
Stockholms Improvisationsteater 
I samarbete med Parkteatern och LOVE Stockholm 2010 kör vi så att det ryker tre kvällar i juni 
på en pontonscen nedanför slottet. Plats på scenen står bland annat Zoie Finer, Vicki 
Benckert, Fredrik Swahn, Helge Skoog (improvisationsexpert) och många fler.  
 
Varken bandet eller artisterna vet vad för låtar som ska framföras förrän det är dags att köra 
igång. Konferenciern drar en genre och en låttitel utifrån publikens bidrag. Utan betänketid 
kliver artisten in på scenen och i samspel med bandet skapas låtar du aldrig hört förut.  
 
 
Var? Stora scenen, Skeppsbron 
När? 7-9 juni kl 20.00  
Det är gratis och går ej att boka. Så kom i tid! 
 
Följ med i en spännande resa på schlagerbloggen 
http://www.impro.a.se/blog/  

 

 

Katarina Kvartersdag 29 maj 
Intercult 
Lyssna till Sabbath Hela Veckan, gå på öppet hus, ta plats på ett svängigt, dårlikt, post-
klassikst, nyskrivet, dramatiskt scen & klubbprogram, när kulturhusen på och söder om 
Mosebacke Torg öppnar sina dörrar mer än vanligt!  
 
Välkommen på kvartersmingel! 
Intercult, Södra Teatern, Polska institutet, Dramalabbet och Katarina Kyrka 
(Fri entré under dagen & en del kvarterserbjudanden) 
http://www.intercult.se/katarinakvartersdag  

 

 
Foto: Carl Thorborg 

Gå på Dansens Hus för 50 kr (ord pris 100 kr) 
Dansens Hus 
Säsongens sista danschans! 
 
Balettakademien & Kungliga Svenska Balettskolan  
27-29 maj kl. 19.00 
 
Passa på att njuta av säsongens sista premiär där Dansens Hus kastar en blick in i framtiden 
genom att öppna scenen för studenterna vid Balettakademien och Kungliga Svenska 
Balettskolan. Möt nya generationens dansare från årets avgångsklasser i koreografier av Örjan 
Andersson, Susanne Jaresand, Subjazz, Björn Säfsten och Charlotta Öfverholm. 
 
Biljetter bokas i Dansens Hus biljettkassa, Barnhusgatan 14, tel. 08-508 990 90. För att erhålla 
rabatten uppge ditt namn, telefonnummer och koden ”Kulturdirekt” Rabatten gäller 
nybokningar och kan inte kombineras. 
http://www.dansenshus.se/Pa-scenen/17/  

 

 
Foto: Konstskolan i Stockholm 

Slututställning Konstskolan i Stockholm 
Folkuniversitetet 
Missa inte Konstskolan i Stockholms slututställning den 1-3 juni på Kungstensgatan 45. 
Vernissage den 1 juni kl. 17 i Folkuniversitetets lokaler. Välkommen! 
 
Konstskolan i Stockholm är en bred grundläggande konstnärlig utbildning inom måleri, 
skulptur, grafisk formgivning och foto. Skolan har två olika inriktningar – Konstlinjen och 
Formlinjen. Båda utbildningarna är på ett år heltid och berättigar till studiemedel.  
 
"Oavsett vilka mål du har, så ger vi dig en så bra grund som möjligt. Dessutom hoppas vi att 
du hittar ditt eget personliga uttryckssätt. Vi är övertygade om att alla människor kan uttrycka 
sig i bild och form. Bara de får utrymme och bra handledning." 
http://www.konstskolan.se  
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Foto: Peter Friis Johansson 

Ung pianist tolkar Beethoven: Diplomkonsert 
Berwaldhallen 
Onsdag 26 maj kl 18.00-19.15  
Torsdag 27 maj kl 18.00-19.15 
 
Sveriges Radios Symfoniorkester 
Per Hammarström, dirigent 
Peter Friis Johansson, piano 
 
Von Koch: Nordiskt capriccio 
Stravinsky: Pulcinella, svit 
Beethoven: Pianokonsert nr 5 
 
Passa på att höra unge, prisbelönte pianisten Peter Friis Johansson innan han lämnar Sverige! 
P2:s artist 2009 är redan inbokad för konserter i både Musikverein i Wien och Concertgebouw i 
Amsterdam. Här spelar han Beethovens briljant storslagna Kejsarkonsert . På konserten även 
Stravinskys lekfullt luftiga balett Pulcinella och folkmusikklingande Nordisk Capriccio av svensk 
musiks nestor, nyligen bortgångne Erland von Koch. 
 
http://sverigesradio.se/cgi-bin/berwaldhallen/program/index.asp?programid=979  

 

 
Foto: Florence Montmare 

Vårbyspelet 2010 
Teater Sláva 
För sjätte året i rad gör Teater Sláva tillsammans med stora, små, amatörer, mittemellan och 
proffs ett teaterspektakel som ska spelas i Vårby gård 19-21/8 och på Rosendals Trädgård 
22/8.  
Vi arbetar och repeterar 27 juli- 22 augusti. 
Under repetitionerna kommer vi att sjunga, dansa, spela och bygga för att skapa en häftig 
föreställning fylld med musik och rörelse. Sommarens tema är Tristan och Isolde. 
Vill du stå på scen, sjunga, agera, träna fysisk teater, snickra rekvisita, sy kostymer eller hjälpa 
till på andra sätt..?  
Anmäl dig! info@teaterslava.org eller 08-55170517 
 
Hela evenemanget är kostnadsfritt. Alla unga som gamla (barn från ca 10 år) är välkomna. 
 
www.teaterslava.org 
http://www.teaterslava.org/div/var_med_i_varbyspelet.pdf  

 

 

Fabula Berättarscen 1 juni flyttar ut! 
Fabula Storytelling 
GÖMDA UNDER ROTEN 
 
Möt Fabulaberättarna i sagolika Sinnenas trädgård intill Vasaparken, där de bjuder på 
trädhistorier från världens alla hörn. Gäst är klezmermusikanten Miriam Oldenburg. Ta med 
picknickkorg och en god vän (+ ev paraply)! 
 
Plats: Sinnenas trädgård, Sabbatsberg 
Tid: Tisdag 1 juni kl 18 Fri entré 
Info: 08-344133 /fabula@storytelling.se 
http://www.storytelling.se  

 

 

Våravslutning på Moderna Dansteatern 
Moderna Dansteatern 
Den 29 april avslutar vi vårsäsongen på Moderna Dansteater, den första tillbaka på vår vackra 
scen, med A special evening just for YOU! med Örjan Andersson & Gunilla Heilborn.  
 
Örjan & Gunilla möts för första gången på Moderna Dansteatern i A special evening just for 
YOU! De arbetar båda på varsitt nytt projekt och här kommer de att dela med sig av smakprov 
på det som komma skall. Gunilla Heilborn arbetar med en ny helaftonsduett, This is not a love 
story, som har premiär 2011 och Örjan Andersson skapar inför hösten 2010 ett verk kring 
temat personal space.  
 
Den 29 maj släpper de båda koreograferna in publiken in i sina pågående konstnärliga 
processer. 
 
OBS! 1 kväll endast! 
http://www.modernadansteatern.se/Program/V%C3%A5rens-program/%C3%96rjan-&-
Gunilla/.pg_70  
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Foto: The Bear Quartet 

The Bear Quartet 4 juni 
Strand 
The Bear Quartet firade 20 år som band förra året med skivan 89. Nu har de just spelat in ett 
nytt album, vilket kommer att ligga till grund för denna klubbspelning på Strand. I linje med 
skivbolagsbytet till Adrian Recordings och den senaste musikaliska utvecklingen går de en ny 
väg och väljer subtilt ett namn som är annorlunda, men ändå samma. Konsekvent och 
föränderligt på samma gång. Själva essensen av The Bear Quartet. BQ har aldrig strukit 
någon medhårs för egen vinnings skull, har aldrig sagt mer än nödvändigt, det är musiken som 
ska tala. 
 
20.00 Öppnar 
21.30 Bear Quartet 
125 kr + förköpsavg/145 kr i dörren 
18 år leg vid FÖRKÖP/20 år i dörren  

 

 

Kärlekssånger och dragspel 
Timmermansgården 
Love 2010 på Timmermansgården - Staffan Klingspor spelar och sjunger kärlekssånger 
torsdagen den 10 juni kl. 13.30 
 
Fritt inträde - kaffeservering - välkommen 
 
Timmermansgården ligger i korsningen Timmermansgatan och Fatbursgatan, nära både 
Södra Station och Mariatorgets t-bana. Buss 43, 55 och 66 stannar precis utanför gården.  

 

 
Foto: Susanne Kistner 

Skymningsspelet Huldrans Natt 
Huldrans natt 
-ett nattligt möte med urskogens väsen... 
... i den trolska ljusa försommarnatten. En äventyrlig, guidad vandring och ett annorlunda 
skådespel, där skogens mystik lockas fram med musik, dans och effekter. 
http://www.huldransnatt.se  

 

 

Choc Quib Town på Kägelbanan 29 maj! 
Selam 
Selam hjärta Södran goes Urban Latin!  
 
Var beredda på en grym fest! Choc Quib Town - i Sverige för första gången någonsin, bjuder 
på en funky mix av nordamerikansk hiphop, pulserande jamaicansk ragga, latinamerikanska 
och karibiska rytmer som salsa, songo och guajira, med element från elektronisk musik.  
Dubbla dansgolv: Club Dem Bow med Dj Pablo El Bravo (Reggaeton/Hip-Hop) och Club El 
Barrio med DJ Nino (Salsa/Latinmix).  
 
Plats: Södra Teaterns Kägelbana  
Dörrar: 20-02, showtime 22:00  
Pris: 150 kr  
 
http://www.selam.se/events.php?id=0000000330&event=0000000333  
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Musikalinriktad Sommarlovsvecka 
Calle Flygare Teaterskola  
Du kanske vill prova på att stå på scenen och har musik och dans som ditt stora intresse samt 
är mellan 8 och 16 år. Då är Calle Flygare Teaterskolas sommarlovsvecka 2010 något för dig. 
 
Sommarlovsveckan är musikalinriktad med scenframställning, improvisation, sång och dans på 
schemat. Sista dagen har vi uppspel för nära och kära. 
 
9 augusti - 13 augusti kl. 09.00 - 16.00 
 
Plats: Calle Flygare Teaterskola, Västmannagatan 5, Stockholm 
 
Info/Anmälan: För mer info och anmälan ring oss på 08-628 22 34 eller gå in på 
www.calleflygare.se. 
 
Välkommen till en rolig och utvecklande sommarlovsvecka!  

 

 

Jazzfestivalen 10-12 juni 
Stockholm Jazz Fest 
Svenskar är visst världens mest kö-benägna folk men slipp kö och köp din biljett nu hos 
Kulturdirekt i Kulturhuset eller på webben.  
 
Om du har missat - Missy Elliott, Wayne Shorter, Bobo Stenson, Chucho Waldes och Jenny 
Wilson - kommer till årets Jazzfestival! Se alla artister här, http://stockholmjazz.com/artister 
och glöm inte o köpa din biljett här http://stockholmjazz.com/biljetter.  
 
Nytt för i år är stort gästspel av Brasserie Le Rouge, ett nytt familjeområde för små och stora 
barn och självklart det tidiga datumet, redan 10 juni slår vi upp portarna nere på 
Skeppsholmen!  
 
Biljetter: 480 kr / dagsbiljett 
1300 kr/ festivalpass 
 
Fri entre barn upp till 11 år.  
http://www.stockholmjazz.com  

 

Vill du inte längre ha nyhetsbrevet? Du kan avregistrera dig här  
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